
CAMARA MUNICIPAL DE ARAUCARIA
ESTADO DO PARANA

GABINETE DO VEREADOR: APARECIDO RAMOS ESTEVAO

O Vereador Aparecido Ramos Estev•o, no uso de suas atribui£Ses
conferidas pela Lei Org•nica do Municipio de Arauc&ria/PR e o Regimento Interno
desta Casa de Leis, propSe:

REQUERIMENTO N° 134/2020

Requer a mesa que seja encaminhado este expediente ao senhor Prefeito
Hissan Hussein Dehaini, para que responda os seguintes questionamentos
referentes a nomea£•o da senhora Nathaly Gondek, como diretora administrativa
do hospital municipal de Arauc&ria:

> Quais foram os crit6rios adotados para esta nomea£•o?
> A indica£•o da senhora Nathaly como diretora administrativa do HMA, foi

analisada e votada pelo conselho de Administra£•o do hospital? (enviar
c6pia da ata);

> A senhora Nathaly exercia o cargo de chefe de gabinete do secret&rio
municipal de sat•de, por6m no dia 04/05/2020, a mesma passou a exercer o
cargo de assessora do secret&rio municipal, j& no dia 07/05/2020 foi
indicada ao cargo de diretora administrativa do HMA. A secretaria municipal
de sat•de j& tinha certeza que a senhora Nathaly seria eleita, por isso fez
este reenquadramento antes da elei£&o?

> Quais foram os conselheiros que votaram?
> Quais os nomes que foram indicados a assumir esta vaga?
> Qual a forma£•o academica da senhora Nathaly? (enviar c6pia do diploma);
> A nomea£;•o da senhora Nathaly, foi indica£•o de algum vereador ou

secret&rio?
> A senhora Nathaly teria algum grau de parentesco com o prefeito Hissan,

algum secret&rio ou algum vereador?
> Qual a fun£&o que a senhora Nathaly desempenhar& dentro do Hospital

Municipal de Arauc&ria? (enviar descri£&o de cargo).

JUSTIFICATIVA

As informa•es solicitadas servir•o para o cumprimento das obriga•Ses de
fiscaliza£Ao que cabe ao Vereador no exercicio de suas fun£Ses.
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Por isso, solicito ao D. Plenario que vote favoravel a este requerimento, sendo
encaminhada • Mesa Diretora para que tome as providencias cabiveis.

�: o que requer,

C•mara Municipal de Araucaria, 15 de maio de 2020.

Aparecido Ramos Estev•o
Vereador
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